



## **В Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудников милиции, применивших насилие к административно-задержанному**

Следственными органами Следственного комитета по Мурманской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников патрульно-постовой службы, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия). Установлено, что в начале ноября 2009 года двое сотрудников патрульно-постовой службы милиции во время патрулирования задержали местного жителя, находившегося в состоянии алкогольного опьянения. Во время задержания, доставления и сопровождения в медицинский вытрезвитель сотрудники милиции необоснованно превысили свои должностные полномочия, применив в отношении молодого человека физическое насилие. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/533701>